Manual como limpiar una memoria RAM

El paso del tiempo no perdona y el polvo es un factor que afecta a cualquier computador u ordenador, por lo que saber limpiar una memoria RAM resulta una herramienta importante como parte del mantenimiento esencial. La memoria RAM es una de las piezas fundamentales de una computadora, por lo que será importante conocer los pasos a seguir para tenerla siempre en buenas condiciones.

[bookmark: step_1_1]1Apaga el computador. El primer punto para limpiar la memoria RAM es tener la computadora u ordenador apagado y sin estar conectado a la corriente eléctrica. 
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[bookmark: step_1_2]2 Abre la caja o gabinete del computador. Los tamaños y formas de los tornillos varían de una caja a otra, por lo que debes verificar cuál herramienta es la indicada.
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[bookmark: step_1_3]3Quita los módulos de memoria RAM. Remueve cada módulo al ubicar unos pequeños seguros de color blanco, que debes presionar para que el módulo quede liberado.
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[bookmark: step_1_4]4Limpia los módulos. Utilizando un producto limpiador de electrónicos, pasa una pequeña franela por los contactos y el resto de cada módulo. La limpieza puede durar 1-2 minutos.
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[bookmark: step_1_5]5 Reinstala los módulos y cierra la caja. Una vez terminada la limpieza, vuelve a colocar los módulos de memoria RAM en las ranuras y después cierra la caja o gabinete del computador.
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Consejos:

· Al abrir la caja o gabinete, remueve una pieza metálica para que que no haya problema con la energía estática presente, que puede dañar el computador.
· Al volver a colocar los módulos en las ranuras, deben quedar aplicadas de manera automática entre los seguros de color blanco. Si no quedan ajustadas de esa forma, seguramente estarán mal instaladas.
· Si no tienes un producto limpiador de contactos electrónicas, puedes utilizar un borrador blando.
Advertencias:

· No realices este procedimiento con el computador encendido o conectado a la energía eléctrica.
· Elige bien el producto limpiador que utilizarás, ya que dependiendo del contenido podría afectar el funcionamiento de los módulos de memoria RAM u otros componentes.
Materiales:

· Limpiador de contactos electrónicos
· Un pedazo de franela
· Destornillador u otras herramientas
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